BK S:t Erik
Onsdagsbarometer HCP/Scratch 2020-06-17

Partavling, 9 bord, 18 par. Antal brickor: 24. Medel: 192.0.

Plac Par Poéang % Namn MID Klubb
1 79 250.0 65.11  Saga Ekelin - Lars Stenberg 65505 65504 BK S:t Erik
2 80 227.8 59.33 Ingemar Klera - Anna Sandquist 9108 5766  BK S:t Erik
3 74 218.1 56.81  Ingrid Almgren - Peter Lindgvist 14764 17779 BK S:tErik
4 6 214.8 55.95  Caroline Tesch - Anders Hellstrom 80715 83725 BK S:tErik
5 75 206.2 53.70  Bjorn Hallman - Dick Everskog 79682 87993 BK S:t Erik
6 4 199.3 51.91 Agneta Jakobsson - Eva Menzing 57687 57693 BK S:t Erik
7 9 193.5 50.40 Ake Falkunge - Michael Jungstedt 9025 9100 BK S:tErik
8 3 193.0 50.26  Kent Sandstrom - Bengt Pettersson 8592 90344  Jakobsbergs BK - BK S:t Erik
9 72 191.6 49.90 Marie Berg - Maria Raftewold 78423 63887 Norrorts Bridge - BK S:t Erik
10 76 189.9 49.46  Goran Hammarstrom - Mikael Arnberg 11426 24686 Filbyter Bridge
11 73 189.9 49.45  Jolanta Abrigo - Fredrik Sandvall 60153 25808 BK S:t Erik
12 7 183.2 47.70  Niklas Hedin - Carmen Tuason 42390 89810 BK S:t Erik
13 1 174.6 45.46  Anders d’Aquino - Magnus Arve 21174 40423 BK S:t Erik
14 2 173.9 45.28  Joakim Tillas - Carl-Henrik Nauclér 63743 87456 BK S:t Erik
15 8 172.1 44.81  Gunnar Andersson - Bjérn Wenneberg 18507 1912  BK Alert
16 77 168.0 43.76  Karin Ekhammar - Paul Grengel 54543 47220 BK S:t Erik
17 78 167.3 43.57  Johan Tesch - Ann-Britt Carlen 26150 88227 BK S:t Erik
18 5 142.6 37.14  Nils Molin - Roland Falk 63899 63908 BK S:t Erik
1 & KKn92 Basta kontrakt 2 4653 Basta kontrakt 3 4 Kn4 Basta kontrakt
Nord v KDKn1075 3v N =140 Ost v DKn8 3NT O =-400 Syd v 7432 54 V =-650
Ingen *4 NS + 96 ov + D107
#103 & ¢ v & NT #87543 & ¢ v & NT #K654 & ¢ v & NT
4864 4 D1073 N689 78 « EK8 4 Kn9 N5356 4 4 D973 4 EK652 N51511
v 86 vE943 S689738 v 62 v E9543 S53574 vKKn10 v98 S51511
41098 ¢+ K32 065354 ¢+ Kn854 ¢ K1032 O 7 108 6 9 ¢Kn84 ¢ EK95 O 8 118 1110
#EKKNn52 #64 V6525414 #EKKN2 %96 V 7 108 6 9 #1083 &E9 vV 8 118 1110
4 E5 4 D10742 4108
v2 v K107 v ED65
+ EDKn765 + ED7 ¢ 632
«D9o87 «D10 #DKn72
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
2 79 3NN+1 a7 430 160 00|75 6 3NV-3 46 150 16.0 00| 3 78 44 O= *] -620 13.0 3.0
9 72 3NN= a7 400 140 20|74 7 14 S= v6 80 140 20| 9 72 44 0O= &7 -620 13.0 3.0
5 76 3y N+1 &6 170 100 6.0 4 77 3NV-1 43 50 120 40(74 7 44 O= 48 -620 13.0 3.0
74 7 29 S+2 &A 170 100 6.0 2 79 2v V= 43 -110 100 6.0|80 1 44 O= *Q -620 13.0 3.0
80 1 2v N+2 &7 170 100 6.0(73 8 3¢ O+1 2 -130 70 90| 2 79 44 O+1 #Q -650 5.0 11.0
4 77 29 N+1 %6 140 50 11.0|80 1 3¢ O+1 42 -130 70 90| 4 77 44 O+1 &7 -650 50 11.0
73 8 3vS= *A 140 5.0 11.0| 3 78 2v V+1 &5 -140 3.0 130| 5 76 44 O+1 2 -650 5.0 11.0
3 78 3NS-1 A -50 20 140| 9 72 2vV+1 43 -140 3.0 130|73 8 44 O+1 T -650 5.0 11.0
75 6 3NS-2 *2 -100 0.0 160| 5 76 SBNV+1 a3 -430 0.0 16075 6 44 O+2 6 -680 0.0 16.0
4 s E7 Bésta kontrakt 5 & Kn Bésta kontrakt 6 & E92 Bésta kontrakt
Vast v D92 64 V D -4 1100 Nord vE5 54 O =-450 Ost v Kn2 5NT N =460
Alla + Kn10653 NS ¢ D9752 ov + D9873
#ED6 & ¢ v & NT #EKNn872 & ¢ v & NT #E109 & ¢ v & NT
4 KDKn9653 482 N 5 128 5 11 410876 & EKD93 N88226 4 Kn8763 4 D105 N4 7 115 11
v3 vK108754 S 5 129 5 11 vKDKn4 v9632 S88226 v 108 v6 S 4 6 114 10
¢- ¢ 74 061482 ¢E3 ¢ K108 O 4 5 10117 2 ¢EKKN104 O 8 5 2 8 2
#K8432 #1097 V61482 #1054 49 vV 45 10117 #KD742 #Kn863 V85282
104 & 542 a K4
v EKn6 v 1087 v EKD97543
+ EKD982 + Kné4 ¢ 65
#Kn5 #KD63 *5
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
80 2 3NS+3 &K 690 16.0 00| 3 79 34 O+2 6 200 140 20| 1 7 4v S+l ¢2 450 8.0 80
72 73 5¢ S+2 &K 640 140 20| 5 77 24 O+3 ¢4 200 140 2.0| 3 79 4v S+l 2 450 8.0 80
4 78 5¢ S+1 &K 620 120 40|80 2 24 O+3 &K -200 140 20| 4 78 4v S+l ¢2 450 8.0 80
6 76 5¢ S= oK 600 100 6.0(72 73 44 N-3 aA -300 10.0 6.0| 5 77 4v S+1 2 450 8.0 80
1 7 4eV-4 +3 400 80 80| 1 7 4640+1 42 -450 40 120| 6 76 4y S+1 2 450 8.0 80
74 9 44 V-2 +J 200 50 11.0| 4 78 44 O+1 ¢4 -450 40 12072 73 4v S+1 2 450 8.0 80
75 8 44 V-2 +J 200 50 11.0| 6 76 44 O+1 2 -450 40 120(74 9 4vy S+l 2 450 8.0 80
3 79 4¢ S+2 &K 170 20 140|74 9 4v O+1 ¢4 -450 40 12075 8 4vy S+l 2 450 8.0 80
5 77 4v S-2 aK -200 0.0 16075 8 44 O+1 &6 -450 40 120(80 2 4v S+l ¢2 450 8.0 80
7 410 Bésta kontrakt 8 & 542 Bésta kontrakt 9 & Kn5432 Bésta kontrakt
Syd v KD864 5v S =650 Vast vE 34 V =-140 Nord v Kn43 44 N =420
Alla ¢+ E9 Ingen + DKn109743 ov +9
#EK985 & ¢ v & NT SE7 & ¢ v & NT #EK109 & ¢ v & NT
4 DKn97 486542 N 115 115 9 4 ED10976 483 N7 8434 4K987 4E6 N 108 9 109
v Kn5 vE73 S 115 115 9 vK9754 vKn10 S 78444 v1082  vK975 S 108 9 109
¢ KD108653 ¢ 42 028283 2 ¢ EK65 0559 938 ¢+ DKn73 ¢ 1086 O3 44314
»- #DKn4 V28283 *Kn #D9543 V55998 «54 #8732 V 344314
4 EK3 & KKn 4« D10
v 1092 v D8632 vED6
¢ Kn7 +8 ¢ EK542
#107632 #K10862 #DKn6
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
7 76 44DO-3 ¥2 800 160 00| 1 9 3¢ N-1 vT 50 16.0 00| 4 79 3NS+1 v2 430 12.0 4.0
2 8 4y N+1 ¢4 650 13.0 3.0(73 74 4¢ N-2 vJ -100 130 3.0| 5 78 3NS+1 ¥5 430 120 4.0
5 78 4vy N+1 ¢4 650 13.0 30|75 72 4¢ N-2 a8 -100 13.0 3.0| 6 77 3NS+1 7 430 120 40
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80 3 4y N= *2 620 100 6.0| 6 77 34 V= vA -140 100 6.0|75 72 3NS+1 v2 430 120 4.0
6 77 54 S= *K 600 70 90|80 3 3NS- a7 -150 80 80|80 3 3NS+1 v8 430 120 4.0
73 74 54 S= *K 600 70 9.0| 5 78 44 V= +Q -420 6.0 100 1 9 3NS= *7 400 4.0 120
1 9 44DO-1 ¢J 200 3.0 130 2 8 44 V+2 ¢Q -480 40 120 2 8 3NS= v2 400 4.0 120
4 79 3vy N+2 ¢4 200 3.0 130 4 79 5¢DN-3 8 -500 1.0 15.0(73 74 3NS= ¢3 400 4.0 120
75 72 4v N-1 ¢4 -100 0.0 160 7 76 5¢DN-3 vJ -500 1.0 150| 7 76 3NS-1 v2 -50 0.0 16.0
10 » E986 Basta kontrakt 11 & EKKn5 Basta kontrakt 12 492 Basta kontrakt
Ost vD84 ANT O =-630 Syd v E932 54 S =450 Vast vE52 34 V =-140
Alla 495 Ingen +E8 NS + Kn964
#E543 & ¢ v & NT #Kn62 & ¢ v & NT +D1085 & ¢ v & NT
« Kn743 D10 N6 1352 aD2 « 1096 N 6 119 118 «E854 &KD73 N7 7546
vEKn1062 vK73 S61352 vKn1087 v54 S 6 119 118 vKn96 vD743 S77546
+K ¢EDKn872 O 7 109 7 10 ¢ 764 ¢ K103 072325 ¢ K1072 ¢ E3 0567 96
*K86 #Knl10 vV 7 109 7 10 *K874 #ED1095 V72325 *43 #K92 V567296
4 K52 48743 4 Kn106
v 95 v KD6 v K108
+10643 ¢ DKn952 + D85
#D972 %3 #EKN76
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
7 77 4v V-2 *A 200 150 10| 1 73 44 N+1 v6 450 120 40| 7 77 34 V-3 +6 150 16,0 0.0
80 4 4y V-2 *4 200 150 10| 2 72 44 N+1 v5 450 120 40| 1 73 3aV-1 a2 50 13.0 3.0
3 9 3vV= +9 -140 120 4.0 3 9 44 N+1 T 450 120 40|74 75 29 O-1 5 50 130 3.0
6 78 2¢ O+3 &7 -150 100 6.0| 6 78 44 S+1  vJ 450 120 40| 3 9 INO= oT -90 10.0 6.0
2 72 3NV= *4 -600 80 80|74 75 44 S+1 v) 450 120 40| 2 72 24 V= +6 -110 8.0 80
1 73 4v V= *A -620 50 11.0| 7 77 3NN+1 3 430 6.0 10.0| 6 78 INV+1L &9 -120 6.0 10.0
8 76 4v V= & A -620 50 11.0| 8 76 5¢ S= *2 400 40 120 5 79 24 V+1 8 -140 20 14.0
5 79 4v V+1l &4 -650 20 140|180 4 INN+1 46 120 20 140| 8 76 24 V+1 8 -140 20 14.0
74 75 4v V+2  ¢9 -680 0.0 160| 5 79 3NN-1 46 -50 0.0 16.0(80 4 24 V+1 48 -140 20 140
13 & Kn76 Bésta kontrakt 14 « KD3 Bésta kontrakt 15 # EKn85432 Bésta kontrakt
Nord v 1052 54 V =-650 Ost v EK8642 3NT S =400 Syd v- 2NTV =-120
Alla *72 Ingen ¢ EG6 NS + ED96
#ED1084 & ¢ v & NT #EKn & ¢ v o NT #65 & ¢ v & NT
49432 #EKD1085 N 4 5 9 2 3 4E10962 485 N8 7 9 7 9 |aK1076 D N57 7765
YEKn3 v- S459 23 vD75 v Kn9 S87 979 |v9 v EK1053 S56 775
+ K6 ¢ EKn53 09 7 4 109 +5 ¢KKn9742 O 5 5 3 5 3 |[+4 ¢ KKn875 0856 68
#KKn76 #953 vV 8 7 4 119 #8754 #KD2 V55 45 4 |&KDKnl0432 «87 V856 6 8
.- 4 Kn74 9
v KD98764 v 103 v DKn87642
¢ D10984 +D1083 41032
»2 #10963 »E9
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
4 72 54 O-1 vK 100 140 20| 8 77 34DO-4 T 800 160 00| 7 78 54DV-3 &A 500 150 1.0
8 77 54 O-1 vK 100 140 20| 4 72 2¢DO-3 T 500 140 20| 8 77 54DV-3 &A 500 150 10
80 5 640-1 vK 100 140 20| 2 74 4vy N= v9 420 100 6.0| 3 73 540-3 4A 150 110 5.0
7 78 5vDS-2 43 -500 100 6.0| 3 73 4y N= 48 420 100 6.0| 6 79 5#V-3 & A 150 110 5.0
2 74 44 O= vK -620 50 110|75 1 4v N= 49 420 100 6.0| 4 72 24 N= vA 110 80 8.0
3 73 44 O= vQ -620 50 11.0| 7 78 1v N+3 &K 170 6.0 100| 9 76 5#V-2 s A 100 50 11.0
9 76 44 O= vK -620 50 11.0|/80 5 2v N+1 48 140 40 120(80 5 3NO-2 v6 100 50 11.0
75 1 44 O= vK -620 50 110 6 79 4y N-1 8 -50 1.0 150| 2 74 3vS-1 *4 -100 20 14.0
6 79 54 O= +4 -650 0.0 160 9 76 4y N-1 8 -50 1.0 15075 1 4vS-2 +4 -200 0.0 16.0
16 4985 Bésta kontrakt 17 « E1082 Bésta kontrakt 18 4 K3 Bésta kontrakt
Vast vE8 3NT N =400 Nord v 102 3v OD-1100 Ost v432 34 S =140
ov + K642 Ingen + E6 NS 49532
#E1072 & ¢ v o NT #EDKn83 & ¢ v & NT #KKn108 & ¢ v & NT
410642 #Kn73 N 8 108 8 9 495 « KD6 N8 6 587 4 DKn « 1086 N 7 105 9 6
vK103 vKn742 S 8 108 8 9 vEK854 vKn93 S86587 vKKn96 vD10875 S 7 105 9 6
¢ E98 ¢ Kn5 053554 ¢1072 ¢ KD53 056856 ¢ ED7 ¢ 84 053847
#K63  #DKn54 V5355414 #1072 %954 V56856 #9763  #ESG2 V53847
« EKD 4 Kn743 & E97542
v D965 vD76 vE
+D1073 ¢ Kn984 ¢ KKn106
»98 *K6 «D4
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
4 74 3NN= *4 400 140 20| 7 79 INN+2 «9 150 160 00| 1 2 24 S+1 6 140 130 3.0
8 78 3NN-= *Q 400 140 20| 3 75 34 S-= vA 140 13.0 3.0 3 75 24 S+1 49 140 13.0 3.0
72 76 3NN-= v4 400 140 20| 5 73 34 S= vA 140 130 30| 4 74 34 S= v6 140 130 3.0
5 73 2NN+1 &4 150 90 7.0| 8 78 24 N+2 ¢K 130 100 6.0 9 77 24 S+1 v6 140 130 3.0
7 79 INN+2 v4 150 9.0 70| 9 77 INN+1 3 120 80 80| 8 78 2¢ S+2 &6 130 70 9.0
1 2 26 S+2 4 130 6.0 100| 1 2 24 N= v3 110 50 11.0|80 6 3¢ S+1 ¥9 130 70 9.0
9 77 INN+1 #Q 120 40 120(80 6 24 S= vA 110 50 11.0|72 76 4v V-2 oK 100 4.0 120
3 75 3¢ N= s 110 20 140| 4 74 44 S-1 vA -50 1.0 150 5 73 3vO-1 +9 50 1.0 15.0
80 6 3¢ S-1 a4 -50 0.0 16072 76 34 S-1 vA -50 1.0 150 7 79 3v O-1 «A 50 1.0 15.0
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19 4843 Basta kontrakt 20 4 K108743 Basta kontrakt 21 4 Kn10942 Basta kontrakt
Syd v 86 34 V =-140 Vast v74 3¢ V =-110 Nord vE 5¢ O D-3500
ov ¢ E742 Alla ¢ KKn4 NS ¢E7
*K973 & ¢ v & NT #KKn & ¢ v & NT «D7532 & ¢ v & NT
«E5 4DKn1097 N 4 6 4 4 5 + 96 «ED N447 86 « D863 a7 N 105 7 109
vEDKn74 v92 S56445 vE10 v DKn2 S44786 vD9 vKnl10542 S 105 7 109
¢Knl05 D3 08689 8 +D10873 #9652 09 9557 ¢ 82 ¢ KDKn106540 3 8 6 3 4
#Kn54 #E1062 V86898 #ED87  #10954 V99557 #KKn1064 &- V386 34
4 K62 4 Kn52 « EK5
v K1053 v K98653 v K8763
+ K986 ¢E +93
»D8 *632 »E98
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
9 78 INV= 48 90 16.0 0.0(73 76 4¢DV-1 v2 200 160 00| 9 78 5¢DO-4 «A 800 16,0 0.0
4 1 3¢S-2 & A -100 140 20| 2 3 4e V-1 a4 100 11.0 50(80 7 44 N= v2 620 140 20
6 74 2v V= *7 -110 100 6.0| 6 74 4¢ V-1 a4 100 11.0 50| 8 79 5¢DO-3 «A 500 11.0 5.0
72 77 2v V= v8 -110 100 6.0|72 77 4¢ V-1 a4 100 110 50|72 77 6¢DO-3 4A 500 110 5.0
73 76 2v V= *A -110 100 6.0|80 7 INO-1 5 100 110 50| 6 74 5¢DO-2 4A 300 70 9.0
2 3 INV+1l ¢4 -120 6.0 100 4 1 34 N-1 5 -100 3.0 13.0(73 76 5¢DO-2 «A 300 70 9.0
5 75 2y V+1 48 -140 40 120 5 75 34 N-1 9 -100 3.0 130 4 1 5¢DO-1 4A 100 4.0 120
8 79 INV+2 ¢4 -150 1.0 150| 8 79 34 N-1  +9 -100 3.0 130 2 3 4aN-1 ¢Q -100 1.0 15.0
80 7 INN-3 «Q -150 10 150| 9 78 34 N-1  ¢5 -100 3.0 130 5 75 44 N-1 ¢K -100 1.0 15.0
22 4 Kn64 Basta kontrakt 23 4 EDKn63 Basta kontrakt 24 & K9532 Basta kontrakt
Ost v 10765 34 S =140 Syd v7 INT S =2220 Vast v 10984 6NT S =990
ov ¢ KKn Alla ¢ EKD1063 Ingen +108
#KKn105 & ¢ v & NT *5 & ¢ v & NT *32 & ¢ v & NT
475 « E983 N8 96 96 41094 487 N 9 13121313 «E1076 «Kn4 N 6 10121010
vEKD42 vKn98 S896 96 vDKn10 v8653 S 9 13121313 v5 v 763 S 6 10121012
+ 963 ¢ E75 043747 ¢ 872 ¢ Kn54 030100 496542 +73 073131
*872 *D94 V43747 #KD62  #Kn943 V30100 *K64 #Kn109875 V 7 3 1 3 1
4 KD102 4 K52 D8
v3 v EK942 v EKDKn2
¢ D10842 +9 ¢ EKDKn
*E63 #E1087 #ED
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
74 76 3v V-2 +K 200 160 00| 7 75 6NS+1 #6 1470 160 00|74 76 6NS= *2 990 16,0 0.0
6 1 24S+1 ©vA 140 140 20| 3 4 64N+l v5 1460 140 20| 6 1 4vS+2 2 480 110 5.0
9 79 24 N= v] 110 110 50|72 78 3NS+4 oT 720 11.0 50| 9 79 4v S+2 9 480 110 5.0
72 78 2¢ S+1 YA 110 11.0 50(80 8 3NN+4 ¢4 720 11.0 50|73 77 49y S+2 +9 480 110 5.0
5 2 2vV-1 +K 100 70 90| 5 2 44 N+3 9 710 50 110(80 8 5v S+1 ¢2 480 110 5.0
80 8 2vV-1 +K 100 70 9.0| 6 1 44 N+3 a7 710 50 11.0| 3 4 3NS+2 ¢2 460 6.0 10.0
73 77 INN= 43 90 40 120 9 79 44 N+3 v¥5 710 50 11.0| 7 75 5v S= +9 450 4.0 120
3 4 INO= +Q -90 20 140|73 77 44 N+3 v3 710 50 11072 78 6v S-1 v5 -50 20 14.0
7 75 2v V= a2 -110 0.0 16074 76 3NN+3 &2 690 0.0 160 5 2 7NDS-1 4A -100 0.0 16.0
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